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На панелу о безбедности на Западном Балкану у оквиру 56. Минхенске безбедносне
конференције „било је жестоко“, поручио је синоћ председник Србије, Александар
Вучић. Према речима косовског премијера, Аљбина Куртија, било је и тензија, али и
Вучићеве нервозе због онога што је рекао.

  

  

Синоћ је у Минхену одржана безбедносна конференција којој је присуствао велики број
међународних званичника, међу којима и лидери са Западног Балкана.

  

Нови косовски премијер, Аљбин Курти, рекао је да се током јучерашњег дана није састао
са српским председником, Александром Вучићем, већ да су само учествовали на истом
панелу.
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Председник Србије је након синоћне конференције поручио да је „било жестоко“, док је
Курти за РСЕ одбио да износи детаље са састанка, позивајући се на правила
организатора панела, која спречавају да се ставови учесника износе јавно.

  

Међутим, признао је да су током састанка за округлим столом постојале тензије.

  

„Он (Вучић) је осетио велики притисак због онога што сам рекао. Тада је уследила
његова реакција са нервозом“, рекао је Курти за РСЕ.

  

Да је током синоћног панела било „тензија“ потврдили су и косовски медији који су, како
наводе, успели да дођу до говора косовског премијера који се, „обрушио на идеју Мини
Шенгена, захтевајући ‘Мини-Маршалов план’, али је и поставио три принципа за
„зацељивање рана неуспелог плана о замени територија“.

  

„Прво – нема договора без дијалога, друго – нема дијалога са мапама и треће – нема
мапа са председницима око њих“.

  

Председницима је поручио „да се држе подаље од мапа“, тиме директно критикујући
Тачија и Вучића, као и премијера Албаније, Едија Раму због питања граница, пренела је
синоћ Газета Еxпресс.

  

Навео је да је Косову пре 20 година помогнуто да се ослободи српске окупације, а да
сада треба помоћи Србији да се ослободи Косова као своје замке.

  

Како је овог јутра пренела приштинска Коха, позивајући се на писања ДW, Вучић је био
највише узнемирен после изјаве Куртија да је „свет помогао Косову да се ослободи од
Србије и да сада треба да помогне Србији да се ослободи Косова“.

  

Реагујући на ту изјаву, Вучић је казао да је по резолуцији СБ УН 1244 Косово део Србије
и да независност Косова није признало више од половине светске популације, преноси
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Бета.

  

Курти је током сусрета иза затворених врата оценио да треба обезбедити да све земље
Западног Балкана заједно и истовремено постану чланице ЕУ, јер би у супротном, по
његовим речима, неке од земаља „могле да праве проблеме“.

  

Косовски премијер је, према писању Газете Еxпресс, уместо балканског „мини Шенгена“,
предложио „мини Маршалов план“, налик „Маршаловом плану“ САД-а после Другог
светског рата.

  

Представници земаља које су иницирале мини Шенген су браниле ту идеју наводећи да
обезбедјује слободу кретања и роба али и да има полазиште у Берлинском процесу.
Сазнаје се да је један од њих одбацио наводе да брани идеју о стварању неке треће
Југославије, наводећи да је „доста“ тих прича, преноси Бета.

  

Вучић је синоћ такође за РТС поручио да се борио за интересе Србије те да је „моје било
да говорим истину на нечије потцењивачке тврдње и чини ми се да сам на најбољи начин
заштитио Србију и српски народ“.

  

(КоССев)
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